QUATRIEME VOYAGE AU BOUT DU MONDE … AU BOUT DU REVE … (Février 2002)

Pour ce 4ème voyage, nous avons brûlé beaucoup d’encens et prié Bouddha pour qu’il fasse beau et notre vœu a été exaucé, nous n’avons eu que du soleil pendant tout notre séjour (30° dans le Sud, 18/20° dans le Nord … Qui dit mieux ?).

Notre groupe de 10 personnes (tous des baroudeurs, vous le constaterez par la suite), est revenu enchanté, avec plein de beaux paysages, de sourires, de souvenirs en tête, et jurant de revenir encore une fois. Les échanges commerciaux ont été fructueux, nous pensons avoir contribué un peu à l’essor économique du VN en y laissant beaucoup beaucoup de « Dông ». Mais surtout, ce qui nous a fait très plaisir, c’est de voir le sourire fleurir sur les lèvres des enfants et leurs yeux s’illuminer quand nous leur avons distribué des bics, des cahiers, des bonbons, des jouets, etc… Les parents ont eu droit à des trousses de médicaments. Tout le monde était content, des deux côtés.

Bref, ce fut encore une fois un voyage au bout du rêve. En voici un bref récit :

1er jour à Saïgon : 28 ° (super) … mais toujours la dure épreuve à passer : traverser les rues encombrées de bicyclettes, de mobylettes, de scooters, de cyclo-pousses. Mais MM est là et veille sur ses chatons et personne ne s’est fait écraser… Avec un peu d’entraînement, nous n’avons plus l’air de « pintades apeurées » mais fonçons tête baissée, tels Rambo, dans la cohue.  Pour nous remettre de nos émotions, repas dans une gargote près du marché Bên Thanh où tout le monde a eu droit à une soupe aux tripes, aux escargots, etc … « C’était très bon »  (qu’ils disent)  … Un peu de shopping, pour commencer (dès le soir, les valises étaient déjà pleines !).

2ème jour, nous filons sur Vung Tau où tout le monde à piqué une tête dans l’eau. Déjeuner sur la plage de Bai Truoc avec canh chua et ca kho, comme quand j’étais en vacances avec mes parents … puis farniente autour de la piscine de l’hôtel (que la vie est dure …)

A Dalat, on ne peut pas revoir le lac de ses premiers amours sans un petit pincement au cœur. Un peu de culture s’impose : visite de la Villa de Bao Dai  et du tombeau de Yersin.

Nha Trang, réputée pour sa belle plage, nous a fait voir (et boire) de toutes les couleurs : les vagues étaient tellement fortes qu’elles ont emporté nos maillots et nous sommes revenus sur la plage en tenue d’Adam et d’Eve, sous les applaudissements et les rires des vietnamiens …

Rien de spécial à signaler à Nha Trang, réputée pour sa belle plage, et Ban Mê Thuot, où sont groupés les villages ethniques … Ah si, quand même  : séance de massage à … 70 F, l’heure ! Chacun a sa masseuse préférée …

Hoi An restera toujours ma ville préférée avec ses petites ruelles si typiques et sa vie nonchalante.  Ses petites boutiques font un tabac auprès des dames, les portefeuilles s’allègent, les maris commencent à râler. Mais comme je leur ai dit qu’il vaut mieux faire du shopping ici (tout en contribuant au développement économique du pays), plutôt que sur les Champs-Elysées, ils se sont ralliés à ma théorie et du coup se sont procurés une valise de secours pour les achats futurs. Pour se changer un peu les idées, on a loué des bicyclettes et fait 7 km pour aller à la mer.

Huê … ville toujours majestueuse et attachante … Revisite de la Cité Impériale (qui a été restaurée d’une façon superbe), des tombeaux de Minh Mang, Khai Dinh et Tu Duc. Je me débats avec l’accent du Centre (dur, dur …) mais cela nous a valu des crises de fous-rires avec les gens de la région !

A Hanoi, nous prenons le train de nuit pour Sapa, village ethnique situé à  la frontière chinoise, à 1750 m d’altitude. Paysages grandioses avec les rizières en terrasse sur les montagnes. Nous avons marché pendant cinq heures, grimpé deux montagnes, traversé cinq ponts de singe pour visiter deux villages ethniques, les Dao et les Muong. Notre guide (pourtant un homme – jeune et baraqué) n’en pouvait plus, il nous suivait en tirant la langue… Il m’a demandé si tous les Français étaient comme ce groupe, insatiables et increvables ! Pour retourner à Hanoi, notre car a mis 12 heures pour faire 400 km ( !) mais les paysages valaient vraiment le coup. Retour à Hanoi … shopping à mort … nous laissons nos derniers Dông (nos plumes également …).

Et maintenant, nous voilà de retour à Paris, dans la grisaille … et il faut bosser … Heureusement, il y les belles photos pour nous faire revivre notre beau voyage !

En espérant que ce récit vous a donné envie d’y aller,







  MM
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